



ОТКАЗ ОТ ПРАВОСЛАВИЯ? В РОССИИ ВОЗРОЖДАЮТ ОЧЕНЬ СТРАННОЕ ЯЗЫЧЕСТВО

26 июня 2022 г.

https://tsargrad.tv/experts/otkaz-ot-pravoslavija-v-rossii-vozrozhdajut-ochen-strannoe-jazychestvo_573402



ДМИТРИЙ ЛЮБОМУДРОВ

экономист, член совета по финансово-промышленной и инвестиционной политике Торгово-промышленной палаты (ТПП)

В Чувашии продолжается обсуждение проекта "Рунический путь". По мнению властей региона, ставка на языческий стиль привлечёт большое число туристов. Глава Чувашии Олег Николаев заявил о том, что будет включать все проекты в единый турпродукт, который назвали "Межрегиональный брендовый туристический маршрут "Рунический



путь", и заодно предложил позиционировать Чувашию как "центр женской силы".

Я считаю, это очень вредный и опасный путь. Я много лет знаю о таких проектах, которые разрабатываются и финансируются ЦРУ США, МИ-6 и другими разведками наших врагов. Потому что разломать православие, оторвать как можно больше людей от веры наших отцов и дедов - только так можно развалить Россию. Не получилось у них устроить майдан, не получилась у них ставка на либералов. И теперь в ход пошли другие способы.

Эта вся руническая, простите, хрень продвигается уже много лет. То нам в огромных количествах очень профессионально присылали всякие, так сказать, солнцевороты - мы видим у украинских фашистов все эти языческие символы. В "Азове"*, в подземельях, они совершали языческие обряды с жертвоприношениями (читайте большое расследование Царьграда на эту тему. - Ред.). У них православие запрещено.

Это делается для расчеловечивания людей, для того чтобы воспитать из них машин-убийц. Всё это одна и та же линия. И если некоторые губернаторы, не понимающие смысла – я уж не хочу думать, что они работают на врагов, – но если они не понимают смысла, им тогда надо пойти к нашим русским философам. Вот к <u>Александру Щипкову</u>, например, обратиться во Всемирный Русский Народный Собор. К политологу Сергею Михееву, который ведёт передачу "Традиции" на радио "Вести ФМ" (и регулярно комментирует важные события для Царьграда. – Ред.). И к другим нашим людям, которые являются, так сказать, значимыми лицами, выразителями мнения народа.

Нужно ли нам возвращаться к жертвоприношениям человеческим - к тому, от чего наши предки ушли, слава Богу? И всё это ради потакания каким-то совершенно глупым

измышлениям? Точно такая же была ставка на иностранные инвестиции: вот давайте мы всё откроем, всё продадим, всё отдадим даром, и потом придут какие-то иностранные инвестиции, сделают нам счастье. Ну и что? Все эти мантры оказались полным обманом. И это такая же обманка. Буквально на днях был День Чувашской Республики. Я поздравлял своих товарищей, коллег в Чувашии - прекрасная республика. Но, похоже, с губернатором не повезло. Надо им задуматься о другом губернаторе.

Прочитать или скачать Пост-релиз на сайте Клуба Проектного Процесса: http://www.projectclub.ru/Publ/2022.06.26-Zargrad-LDV-2.pdf

Все пост-релизы мероприятий на нашем сайте: http://www.projectclub.ru/Anons-01.htm

^{*} Отряд специального назначения "Азов" - организация, запрещённая на территории России.